
 
 

 

Protokół nr 65.2025 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 5 marca 2025 roku 

 

W dniu 5 marca 2025 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy alei 
Niepodległości 33/35 o godzinie 815 odbyło się posiedzenie Zarządu Powiatu  
w składzie wg załączonej listy–(zał. nr 1).  
 

Ad pkt 1 
Pan Rafał Zdzierela – Starosta Pilski otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu  
w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad–(zał. nr 2), który 
przedstawia się następująco: 
1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie udzielenia Dyrektorowi 

Powiatowego Urzędu Pracy w Pile pełnomocnictwa do  realizacji  projektu  
pt. „Aktywizacja zawodowa osób bezrobotnych w powiecie pilskim I” 
współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus  
w ramach Programu Fundusze Europejskie dla Wielkopolski na lata 2021-2027, 
Priorytet 6. Fundusze Europejskie dla Wielkopolski o silniejszym wymiarze 
społecznym (EFS+), Działanie 6.1 Aktywizacja zawodowa osób bezrobotnych  
i poszukujących pracy - projekty PUP– (zał. nr 3). 

3. Wniosek Przewodniczącego Powiatowego Zespołu do spraw Orzekania  
o Niepełnosprawności w Pile o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą 
na przeniesieniu środków w kwocie 1 185,00 zł między paragrafami klasyfikacji 
budżetowej– (zał. nr 4). 

4. Analiza zasadności przystąpienia przez Powiat Pilski do naboru wniosków na 
przedsięwzięcia dotyczące ochrony powietrza i efektywności energetycznej na 
potrzeby obiektów wykorzystywanych do realizacji zadań z zakresu pomocy 
społecznej lub rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych 
ogłoszonego przez Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki 
Wodnej w Poznaniu– (zał. nr 5). 

5. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przystąpienia przez Powiat 
Pilski do naboru wniosków na przedsięwzięcia dotyczące ochrony powietrza  
i efektywności energetycznej na potrzeby obiektów wykorzystywanych do realizacji 
zadań z zakresu pomocy społecznej lub rehabilitacji zawodowej i społecznej osób 
niepełnosprawnych ogłoszonego przez Wojewódzki Fundusz Ochrony 
Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu – (zał. nr 6). 

6. Wniosek Zastępcy Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Pile  
o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków  
w kwocie 302,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej– (zał. nr 7). 

7. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia 
stawek minimalnych czynszu, dzierżawy nieruchomości stanowiących własność 
Powiatu Pilskiego – (zał. nr 8). 

8. Wniosek Dyrektora Wydziału Administracyjnego o zajęcie stanowiska w sprawie 
wniosku Dyrektora Delegatury Krajowego Biura Wyborczego w Pile o nieodpłatne 
wynajęcie sali, w związku z realizacją zadań związanych z przygotowaniem  
i przeprowadzeniem wyborów Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej– (zał. nr 9). 
 



 
 

 

9. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie podziału 
na powiatowe jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 2025 
oraz w planie finansowym zadań z zakresu administracji rządowej na rok 2025 
dochodów i wydatków budżetowych– (zał. nr 10). 

10. Przyjęcie protokołu nr 63.2025 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
25 lutego 2025 r.  

11. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
25 lutego 2025 r.  

12. Przyjęcie protokołu nr 64.2025 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
26 lutego 2025 r.  

13. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
26 lutego 2025 r.  

14. Sprawy bieżące. 
 
 
 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy Członkowie 
Zarządu Powiatu, Sekretarz Powiatu Pilskiego, Skarbnik Powiatu Pilskiego mają 
propozycje, bądź uwagi do przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem 
dodatkowych propozycji poddał pod głosowanie przyjęcie porządku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad. 
 
 
Ad pkt 2 
Pani Izabela Ligęza – Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w  Pile przedstawiła 
projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie udzielenia Dyrektorowi 
Powiatowego Urzędu Pracy w Pile pełnomocnictwa do  realizacji  projektu pt. 
„Aktywizacja zawodowa osób bezrobotnych w powiecie pilskim I” współfinansowanego 
ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus w ramach Programu 
Fundusze Europejskie dla Wielkopolski na lata 2021-2027, Priorytet 6. Fundusze 
Europejskie dla Wielkopolski o silniejszym wymiarze społecznym (EFS+), Działanie 
6.1 Aktywizacja zawodowa osób bezrobotnych i poszukujących pracy - projekty PUP 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 3) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 3 
Pan Andrzej Komisarek – Przewodniczący Powiatowego Zespołu do spraw 
Orzekania o Niepełnosprawności w Pile przedstawił wniosek o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 1 185,00 zł 
między paragrafami klasyfikacji budżetowej, z przeznaczeniem na odpis na zakładowy 
fundusz świadczeń socjalnych. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 4) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 



 
 

 

 
 
Ad pkt 4 
Pani Renata Olejnik – Zastępca Dyrektora Wydziału Funduszy Pomocowych  
i Rozwoju w obecności Pana Sławomira Poszwy – Dyrektora Wydziału Ochrony 
Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa przedstawiła analizę zasadności przystąpienia 
przez Powiat Pilski do naboru wniosków na przedsięwzięcia dotyczące ochrony 
powietrza i efektywności energetycznej na potrzeby obiektów wykorzystywanych do 
realizacji zadań z zakresu pomocy społecznej lub rehabilitacji zawodowej i społecznej 
osób niepełnosprawnych ogłoszonego przez Wojewódzki Fundusz Ochrony 
Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu. Wnioskodawcą i beneficjentem 
każdego z czterech planowanych do złożenia w naborze projektów będzie Powiat 
Pilski, reprezentowany przez Zarząd Powiatu w Pile. Realizatorami będą odpowiednio 
Domy Pomocy Społecznej w Chlebnie, Falmierowie, Rzadkowie i Dębnie. Cel i zakres 
projektów: Panuje się złożenie 4 wniosków o dofinansowanie w zakresie realizacji 
przedsięwzięć polegających na poprawie efektywności energetycznej Domów Pomocy 
Społecznej w Chlebnie, Falmierowie, Rzadkowie i Dębnie poprzez instalację 
fotowoltaiki i magazynów energii. 
Grupą docelową będą w szczególności mieszkańcy DPS w Chlebnie, Falmierowie, 
Rzadkowie i Dębnie. Czas realizacji projektów: Do 31.10.2025 r. Każda inwestycja 
wyniesie maksymalnie 312 500,00 zł, co daje łącznie 1 250 000,00 zł dla czterech 
placówek.  
Materiał stanowi –(zał. nr 5) do protokołu.  
Członkowie Zarządu jednogłośnie wyrazili wolę przystąpienia przez Powiat Pilski 
do naboru wniosków na przedsięwzięcia dotyczące ochrony powietrza  
i efektywności energetycznej na potrzeby obiektów wykorzystywanych do 
realizacji zadań z zakresu pomocy społecznej lub rehabilitacji zawodowej  
i społecznej osób niepełnosprawnych ogłoszonego przez Wojewódzki Fundusz 
Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu. 
 
Ad pkt 5 
Pan Sławomir Poszwa – Dyrektora Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa  
i Leśnictwa w obecności Pani Renaty Olejnik – Zastępcy Dyrektora Wydziału 
Funduszy Pomocowych i Rozwoju przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu  
w Pile w sprawie przystąpienia przez Powiat Pilski do naboru wniosków na 
przedsięwzięcia dotyczące ochrony powietrza i efektywności energetycznej na 
potrzeby obiektów wykorzystywanych do realizacji zadań z zakresu pomocy 
społecznej lub rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych 
ogłoszonego przez Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej  
w Poznaniu. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 6) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
 
 
 



 
 

 

Ad pkt 6 
Pani Marta Wojnar - Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa 
przedstawiła wniosek Zastępcy Komendanta Powiatowego Państwowej Straży 
Pożarnej w Pile o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu 
środków w kwocie 302,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej,  
z przeznaczeniem na odpis na zakładowy fundusz świadczeń socjalnych. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 7) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 7 
Pani Małgorzata Maczan – Dyrektor Wydziału Nieruchomości w obecności Pani 
Joanny Kaufka – Zastępcy Dyrektora Wydziału Nieruchomości przedstawiła 
projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia 
stawek minimalnych czynszu, dzierżawy nieruchomości stanowiących własność 
Powiatu Pilskiego. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 8) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 8 
Pani Krystyna Dumza - Dyrektor Wydziału Administracyjnego przedstawiła 
wniosek o zajęcie stanowiska w sprawie wniosku Dyrektora Delegatury Krajowego 
Biura Wyborczego w Pile o nieodpłatne wynajęcie sali, w związku z realizacją zadań 
związanych z przygotowaniem i przeprowadzeniem wyborów Prezydenta 
Rzeczypospolitej Polskiej. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 9) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 9 
Pani Sonia Wojciechowska - Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie 
podziału na powiatowe jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 
2025 oraz w planie finansowym zadań z zakresu administracji rządowej na rok 2025 
dochodów i wydatków budżetowych. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 10) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
 
 
 
 



 
 

 

Ad pkt 10 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 63.2025 z posiedzenia Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 25 lutego 2025 r.  
 
Ad pkt 11 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 25 lutego 2025 r.  
 
Ad pkt 12 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 64.2025 z posiedzenia Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 26 lutego 2025 r.  
 
Ad pkt 13 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 26 lutego 2025 r.  
 
Ad pkt 14 
Sprawy bieżące. 
 
 
 
 
 

Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął 

posiedzenie Zarządu o godz. 940. 

 

 

Protokół przyjęto w dniu 12 marca 2025 r.  

 

 

    Protokół sporządziła:               STAROSTA PILSKI   

     /-/                    /-/   

  Małgorzata Kaczmarek         Rafał Zdzierela   

 

 

 

 

 

 

                      

 
       SEKRETRZA     SKARBNIK 
POWIATU PILSKIEGO         POWIATU PILSKIEGO  
              /-/            /-/ 
  Wioleta Kaczmarek           Sonia Wojciechowska - Wiśniewska 

 
 


